Ypok Ne . Tema: “MigrotoBKka A0 TemaTU4yHOro onutysaHHA No 5-6. ”

Il. 3anuTaHHA ANA TeMaTUYHOro ONUTYBAHHA.

dopmyna ?:
YMUTAIOTD: ? ? ?
Ha3Ba: ? ? ?
]
]
oANHULA
BUMIPIOBAHHA: ? ? ?

3anUTaHHA ANA TeMaTUYHOro OMNUTYBaHHA:

1. MNMeperBoputTN: 6T B Kr 6, r: 1000 = 0,006 Kr
D
241 B TOHM 24, r : 1000000 = 0,000024 1
<«

3,5 Kr B TOHM 3,5, kr: 1000 =0,0035 T
4_

0,2Kr B r 0,2 kKr *1000=200Tr
—>
750 T B Kr 750, T * 1000 = 750000 Kr
—>
004t 8B T 0,% T * 1000000 = 40000 r

3apaua Noel: 3HaiigiTb rycTMHY peuyoBMHM, AKWO ii maca 40 Kr, a 06’em 0,08 M3 .



AaHo:

V = 0,08 M3 p-m
’ V
m = 40 Kr
p-? p=m=—=500|<r/M3
V 0.08

Bignosigb: P = 500 kr/m>.

3apgaua Ne2: 3Hauaitb 06°’em petani macow 40 Kr, AKWO ryCTUHa PEYOBUHU L€l
petani 2500 kr/m3.
AaHo:

1700 kr/m3 p
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Bignosiapb: V =0,2M3

3apgaua Ne3: AAKy macy onii MOXHa BAUTU B KacTpynto, 06’em akoi 3 .
AaHo:

m
V =3n=3*%0,001Mm3 P = v P = 900 kr/mM3 - pna onii

= 0,003 M3
p = i3 Tabauui

m-? 900 = ——; m = 900 * 0,003 = 2,7 kr

Bignosigb: M = 2,7 Kr.



Tabauusa rycTtuH

PevoBuHa | p,kr/m? PevoBuHa | p,kr/m?

anyH 7000 KanpoH 1140
AntomiHin | 2700 Mapadpin | 900
Oprckno 1200 Oyo6 800
in 900 Mpobka 240
PTyTb 13600 Men 1420
Bopa 1000 Mac 800
Onis 900 CnuvpT 800
KuceHb 1,430 A30T 1,250
MoBiTps 1,290 Menin 0,180

2) PiBHOAjiAiHA ABOX CWU/, NPUKNAAEHUX B3[0BXK OAHIEI NPsAMOiI B OAHOMY Hanpami
AOPIBHIOE CYMi UMX CUA.
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3apgaya Neo4. Ha Tino gitotb aBi cunmn, 700H i 300 H, B ogHOMYy HanpAMi. 3HaUAITb

PiBHOAIAHY UMX cuAn.

JaHo:
F1 = 700H FpisH = F1 + F2
F2 = 300 H

FpiBH = 700H + 300 H = 1000 H
FpiBH - ? ‘



FpiBH = F1 + F2

w

Bignosigb: FpisH = 1000 H.

3) PiBHOAjiiHA ABOX cuA, NPUKNAAEHUX A0 TiNa B3A0BX OAHIEI NpPAMOI, B Pi3HUX

HanpAamax, AOPIBHIOE PiI3HULI UUX CUA.
Hanpsam piBHOAMHOI cnnm cniBnagae i3 HanpAamom 6inblwoi cuau.
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3apaya No5: Ha Tino pie Agi cmam B pisHMX Hanpamax: BAiBO - Aie cuna 167 H,
BNpaBo - Aie cuna 233 H. 3HanAiTb 3HAaYeHHs PIBHOAIMHOI CUA i

YKaXKiTb HanpAm pyxy Tina?

F2
= >
F1 = 180 H FpisH = F2 - F1
F2 = 260 H
FpiBH = 260H - 180H = 80H
FpiBH - ? ‘

Tino pyxaetbcs B CTOPOHY binblwoi cuam - BNpaso.
Bignosigb: FpiBH = 80 H; Tino pyxa€erbca Bnpaso.

4) dopmyna cMAU TAXKIHHA:

Cuna TAXIHHA maca Tina NPUCKOPEHHSA BiNbHOro naaiHHA

N 7




Fr= m*g
OauHMuA HbIOTOH Kr M/ c?
BUMIipIOBaHHA:

3apaya Ne6: 3 AKoto cunoto 3emna nputarye Ao cebe nitak, AKUIA neTuTb
rOpM3OHTa/IbHO Hag nosepxHetl 3emni? Maca nitaka 18 ToHwM.

OaHo: 4417

m = 18 ToHM Z/l N
= 9,8 M/c? Fr

g

Fr="7?
F-= m*g F-= 18000 *9,8 = 176400 H
Bignosigp: F 1 - 176400 H.

5. [lomallHE 3aBAAHHA:

1) BUBYUTU NpaBuna,

3. Nepetrsoputn: 0,7r B Kr
27 B TOHM
0,12 Kr B TOHM
OKrBr
0,018 T B Kr
83t8BT



